
 
 
 
 

Warszawa 21.09.2018r. 
 
 

UCHWAŁA WYD ZIAŁU  DYSCYPL IN Y 
31/2018/2016-2020 

 
Wydział Dyscypliny po rozpoznaniu odwołania Rzecznika Dyscyplinarnego o sygn. OD-

03/2018 w związku z orzeczeniem 6/2018/2016-2020 Sądu Koleżeńskiego przy Mazowieckim 

Związku Brydża Sportowego z dnia 24.06.2018 r. postanawia przychylić się do odwołania 

wymierzając kol. RG (PID: 10105) kary zasadnicze w postaci 

 6 miesięcznej bezwzględnej dyskwalifikacji  

 6 miesięcznej dyskwalifikacji w zawieszeniu na okres próby 1 roku 

oraz następujące kary dodatkowe: 

 zobowiązać obwinionego do przeprosin kol. Zdzisława Laszczaka 

 podania orzeczenia do publicznej wiadomości. 

Ponadto postanawia zaliczyć na poczet 6 miesięcznej bezwzględnej dyskwalifikacji odbytą już 

karę wymierzoną przez Sąd Koleżeński przy Mazowieckim Związku Brydża Sportowego. W 

związku z czym okres kary liczony jest od dnia 24.06.2018 r.  

6 miesięczna dyskwalifikacja zawieszona na okres próby będzie liczona po zakończeniu kary 

dyskwalifikacji bezwzględnej. 

 

W konsultacjach i głosowaniu brały udział 3 osoby. 3 głosy były za. 

Na podstawie §45 pkt.6 orzeczenie organu dyscyplinarnego II instancji są prawomocne z 
chwilą ich wydania. 
 

 
UZASAD NIENIE  

 
Skład Orzekający Wydziału Dyscypliny zapoznał się z zaskarżonym orzeczeniem, wnioskiem 
poszkodowanego oraz ustaleniami poczynionymi w trakcie postępowania wyjaśniającego 
przeprowadzonego przez Rzecznika Dyscyplinarnego. 
 
Mając na uwadze par. 5a Regulaminu Dyscyplinarnego, a w szczególności zapisy o społecznej 
szkodliwości czynu, rodzaj i stopień naruszenia, a także brak przeprosin z własnej inicjatywy 
tudzież brak zadośćuczynienia Skład Orzekający uznał , że wymierzona kara jest zbyt łagodna 
oraz nie prowadzi do naprawienia szkody.  
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https://msc.com.pl/cezar/?p=21&pid_search=10105


Sąd Koleżeński przy Mazowieckim Związku Brydża Sportowego w swoim orzeczeniu odwołał 
się tylko do par 12 pkt 2. Regulaminu Dyscyplinarnego. Istotniejszym z punktu widzenia 
relacji między zawodnikami, mającym większe długofalowe skutki jest określenie zaistniałych 
zdarzeń czynami opisanymi w par 12 pkt 3. Dodatkowo naruszanie nietykalności cielesnej 
jest przestępstwem powszechnym i umyślnym i może być ścigane z oskarżenia prywatnego 
na podstawie Kodeksu Karnego. Take postepowania są nieakceptowalne w żadnej formie 
podczas zawodów i imprez brydżowych. 
 
 
Wydział Dyscypliny w składzie: 

 Igor Grzejdziak – przewodniczący 

 Sandra Różańska 

 Piotr Ilczuk 
Jacek Grzelczak 

Przewodniczący Wydziału Dyscypliny 
Polskiego Związku Brydża Sportowego 


